

Uczestnicy postępowania przetargowego

**Samodzielny Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej w Przeworsku
37-200 Przeworsk
ul. Szpitalna 16**

Dotyczy udzielenia zamówienia : **dostawa produktów leczniczych z podziałem na zadania**

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 P.Z.P Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1

Dotyczy : zadania nr 8. (leki 8) poz. 8

Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie części opisu „...bez ograniczeń czasowych w podawaniu i wycenę Omeprazolu 40 mg proszek do sporządzania do infuzji x 1 fiołka?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu bez ograniczeń czasowych w podawaniu.

Pytanie 2

Dotyczy : zadania nr .13 (antybiotyki 2) poz. 10

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę Nifuroxazydu 200 mg x 12 kaps. ?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 3

Dotyczy : zadania nr. 23 (żywnienie pozajelitowe) poz. 8

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie preparatu Intralipid 20% zawierającego tłuszcze LCT o pojemności 100 ml?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 4

Dotyczy : zadania nr. 22 (płyny infuzyjne 2) poz. 9

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie preparatu Mannitol 20 % w opakowaniu szklanym?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 5

Dotyczy : zadania nr. 22 (płyny infuzyjne 2) poz. 10

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie opakowania Kablpac- butelek stojących o elastycznych, płaskich ściankach zabezpieczonych dwoma całkowicie oddzielnymi sterylnymi membranami?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 6

Dotyczy : zadania nr. 22 (płyny infuzyjne 2) poz. 12

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie preparatu Aminoven Infant 10% w opakowaniu 100 ml?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem spełnienia wymogu opisanego w załączniku nr. 2 zadanie nr. 22 SIWZ czyli: Wykonawca zaoferuje w pozycji 1 równoważny preparat tego samego producenta co w pozycji nr. 12.

Pytanie 7

Dotyczy : zadania nr. 22 (płyny infuzyjne 2) poz. 4,5

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie preparatu Dekstran 40.000 10% roztwór do wlewu dożylnego w stojącej szklanej butelce?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 8

Dotyczy : zadania nr. 22 (płyny infuzyjne 2) poz. 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie preparatu Dekstran 70.000 6% roztwór do wlewu dożylnego w stojącej szklanej butelce?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 9

Dotyczy : zadania nr. 22 (płyny infuzyjne 2) poz. 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie preparatu Kabiven roztwór aminokwasów, elektrolitów, glukozy i emulsji tłuszczowej w opakowaniu 2053 ml?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiającemu zależy na uzyskaniu jak największej kaloryczności roztworu przy jak najmniejszej objętości całkowitej.

Zawartość w 1000 ml: energia całkowita 1200 kcal

Niebiałkowa 1040 kcal

Azot ok. 6,6

Pytanie 10

Dotyczy : zadania nr. 22 (płyny infuzyjne 2) poz. 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie preparatu Kabiven roztwór aminokwasów, elektrolitów, glukozy i emulsji tłuszczowej w opakowaniu 2566 ml?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiającemu zależy na uzyskaniu jak największej kaloryczności roztworu przy jak najmniejszej objętości całkowitej.

Zawartość w 1000 ml: energia całkowita 1200 kcal

Niebiałkowa 1040 kcal

Azot ok. 6,6

Zamawiający